

口试练习

【适合年级】 华文（低年级）

【新闻】 直排滑爆红 本地报名学习人数增加

对话提示：

1. 你溜过直排滑轮吗？你喜欢这个活动吗？你认为溜直排滑轮有什么好处？（叙述+伸展题）

参考答案

我是直排滑轮爱好者。两年前我开始接触直排滑轮后，就喜欢上这个消闲活动，经常和朋友到比较空旷的地方溜滑轮。

（或）

我曾经溜过直排滑轮。我觉得要控制脚下的轮子实在太难了，所以只尝试了一次就放弃了。我不喜欢这个活动，我觉得溜直排滑轮没有安全感。

（或）

我没有溜过直排滑轮。我觉得自己的身体平衡感很差，所以一直以来都不敢溜直排滑轮。视频中这么多人学溜直排滑轮吸引了我。我想或许应该尝试一下。

我认为溜直排滑轮是个很新鲜，也很有意思的消闲活动。它的好处很多。比起骑脚踏车，溜直排滑轮更能训练一个人身体的平衡性和协调性。因为你的脚下就是轮子，你在溜滑轮时必须很专注，反应要快，所以它也能训练一个人的反应和思维能力。视频中的直排滑轮爱好者说，社交网站上有很多滑轮玩家穿着滑轮鞋跳舞，然后拍下很多有趣的视频，可见溜直排滑轮是很刺激好玩的活动，可以让玩家通过互相学习和交流得到满足感。

溜直排滑轮也是一个适合一家大小的消闲活动，疫情期间很多人一家大小一起到直排滑轮学院学溜滑轮。一家人一起学习一项新的活动，不但能培养感情，加强家庭凝聚力，而且可以松懈身心，疏解疫情带来的压力。

（354 个字）

<p>答题指引</p>	<p>*能从视频中获得启发以拓展内容。</p> <p>*能组织内容，有条理地讲述自己的经历和想法。</p>
-------------	---

2. 人们在什么地方溜直排滑轮呢？你认为溜直排滑轮要注意些什么？（重整+伸展题）

<p>参考答案</p>	<p>目前新加坡没有直排滑轮的专用道，所以人们一般在直排滑轮中心溜，或者在公园的人行道、脚踏车道，还有比较空旷的地方，例如新加坡体育城溜直排滑轮。</p> <p>我认为溜直排滑轮必须注意个人安全，保护自己的膝盖，以防失去平衡跌倒受伤。我看到视频中的溜滑轮者都有佩戴膝盖防护套，有些还戴上头盔，这样比较安全。</p> <p>视频中的直排滑轮专卖店陈列的直排滑轮琳琅满目，款式多样化，很吸引人。我认为人们在购买时应该以穿得合脚舒服为首要考量，而不是外表是否出众。</p> <p>溜直排滑轮时，也要注意其他道路使用者的安全。在公园内，公众可以在脚踏车道或人行道上溜直排滑轮，但是必须遵守最高时速限制。在脚踏车道上时速不能超过每小时 25 公里，在人行道上不能超过每小时 10 公里。共用步道有一定的风险，不同活动的速度不一样，所以在人行道上溜直排滑轮时，要避免撞上行人。在脚踏车道上要小心提防脚踏车，尤其是那些骑车速度非常快的骑士。（377 个字）</p>
<p>答题指引</p>	<p>*能从视频中摘录相关信息，加以归纳与组织，有条理地陈述内容。</p> <p>*能从视频中获得启发以拓展内容。</p>

3. 疫情下更多人愿意尝试新的休闲活动。谈谈你的看法。（评价题）

<p>参考答案</p>	<p>是的，我认为疫情下更多人愿意尝试新的休闲活动。</p> <p>在疫情下，很多活动受到社交距离的限制而暂时不允许进行，例如多人聚集的体育活动、餐饮活动，还有出国的旅游休闲活动。人们必须寻找其它替代的休闲活动来松懈身心，调剂生活，所以更愿意尝试新的休闲活动。比如，我的同学在家学做珍珠奶茶、麻糬、蛋糕等等，也和朋友分享食谱和烹饪心得。因为疫情无法出国旅行，我的朋友一家人每个周末到全岛不同的自然景区和旅游胜地健行、游览，享受健康且轻松的在地旅游，一年下来，他们一家人已经游遍全岛的自然生态公园和旅游景点了。</p> <p>除此之外，为了减少户外休闲活动，更多人愿意尝试线上的休闲活动，例如，线上讲座、导览、工作坊等等，不但能在线上互动交流，也能增长知识。（307个字）</p>
<p>答题指引</p>	<p>*能清楚地表明自己的立场。</p> <p>*能从视频中得到启发，提出适当的、合理的证据来支持自己的看法。</p>